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Wie hat dir die AAA 2022 insgesamt gefallen?
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Was hat dir gut gefallen?

„Man bekommt gute und viel Eindrücke aus verschiedenen Berufen“

„Die Vielseitigkeit der Angebote“

„Die verschiedenen Stationen am Anfang“

„Vielfalt“

„Breites Angebot an Info- und Erfahrungsmöglichkeiten“

„Das es so viele verschiedene Firmen sind.“

„Das Quiz“

„Viele verschiedene Aktivitäten“

„sehr vielfältige und spannende Themen“

„Man bekommt Einblicke, die man sonst nicht bekommt“ 

„Die Vielfalt-Touren/Stationen/etc.“

„Die Erklärung bzw. das Zeigen von verschiedenen Firmen und 

Arbeitsplätzen“

„Viele unbekannte Ausbildungsberufe“

„Viele interessente für mich neue Berufe, viele Leute“

„Es gibt viel Vielfalt an Jobs“ 

„Die vielen Möglichkeiten in das Berufsleben hinein zu schauen“

Was können wir beim nächsten Mal besser 
machen?

„Nichts, es war sehr interessant und man hat viel gelernt“

„nichts“ 

„Ein größeres Spektrum der Berufsgruppen anbieten“

„Mehr Angebote“

„Mehr auf Studiengänge eingehen“ 

„Spannender gestalten“ 

„Ich hoffe, dass es in Zukunft noch mehr Guides geben wird, denn 

manchmal kann ich den Stand nicht finden“ 

„Mehr Ausstellungen auf jeden Fall sonst ist alles supi“

„Die Messe um 30 Minuten verlängern“

„Mehr Goodies“

„Mehr Interaktiv“

„öfter Pausen machen“ 

„Mehr Zeit einplanen für den Transfer“ 

„Kürzere Wartezeit“ 

„Keine Busse“ 


